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Hiszek egyilstenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában

Ámen.

Termékeny ciklus
A most lezáródott parlamenti 

ciklusról nyugodtan elmondhatjuk^ 
hogy nagy lendülettel kezdte meg 
a szociális természetű igények 
kielégítését. Harmadik fázisa már 
ez az egyes törvényalkotások ka­
tegóriáinak s a legnagyobb öröm 
mel állapíthatjuk meg, hogy meg­
nyílt az útja az ilyen irányú tör­
vényhozó munkának. Bethlen kor­
mányt dicséri mindaz az ered­
mény, amit az utóbbi években 
el tudtunk érni, mert bármennyire 
is hajlandók már elfeledni azt a 
herosi erőfeszítést, amit az a 
kormány a porig sújtott nemzet 
fölemelése érdekében megtett, 
mégis történelmi igazság marad 
az, hogy szívós és kitartó munka 
árán sikerült biztosítani a közbé­
két, megteremtvén ezáltal a nor­
mális parlamentáris élet lehető­
ségét.

A háború és forradalmak után 
divó anarchia kinövéseit kellett 
először lenyesegetni s csak azután 
kerülhetett sor a pénzügyi és 
gazdasági helyzet rendbehozata­
lára, mely nagy feladatokat mind 
brilliánsan oldotta meg ez a kor­
mányzat. Ez a legutóbbi parla­
menti ciklus alig nevezhető egyéb­
nek, mint termékeny törvényho­
zási időszaknak, amelyik lerakta 
a fundairfentmat a szociális ter­
mészetű igények kielégítésének 

Korszakalkotó jelentőségű tör­
vény a munkásbiztositó reformján 
kívül a Lex Vass II., amelyik a 
társadalombiztosítás kérdését va­
lóban a legmintaszerübben oldotta 
meg. Ha erről a törvényről egyebet 
nem is mondunk, mint azt, hogy 
nem akadt ellenzéke se az alsó- 
hazban, sem a felsőházban, már 
méltóképen értékeltük annak 
nagy jelentőségét.

Ez a parlamenti ciklus oldotta 
meg a valorizáció súlyos kérdését, 
amelynek áldásos hatását már a 
legközelebbi időkben érezni fog­
ják azok a kategóriák, amelyek a 
törvény értelmében a segélyezésre 
rászorulnak.

A most lezárult parlamenti 
ülésszaknak mégis egyik legna­
gyobb teljesítményének azt a 
törvényt kell tekintenünk, ame­

lyik az 1920-ban meghozott föld­
reformtörvényt most már végle­
gesen elintézte azáltal, hogy an­
nak pénzügyi megoldását bizto­
sította. ♦

Általában örömmel konstatál­
hatjuk, hogy ez a parlamenti 
ciklus gazdasági ágainknak min­
den szárnyát igyekezett bölcs 
törvényeivel segíteni, de különö­
sen ki kell emelnünk, hogy nem 
tévesztette cl szeme elől azt a 
tényt, hogy Magyarország agrár­
állam s elsősorban azok az érde­
kek kivanhatnak leginkább támo­
gatást, amelyek mezőgazdaságunk 
fejlesztését vannak hivatva szol­
gálni. Ezt a célt szolgálja az 
állategészségügyi törvény s az 
országos földbirtok bíróság re­
formja. Méllóképen zárult le ez 
a ciklus a beruházási törvény- 
javaslat tárgyalásával, amely által 
törvényes mód nyílhatott arra, 
hogy azok az adóösszegek, ame­
lyeket az állam mint feleslegeket

szedett be, visszakerülhessenek a 
magángazdasag vérkeringésébe. 
Ezen a ponton elismeréssel kell 
adóznunk nemcsak az adózó pol­
gárság áldozatkészsége iránt, de 
a kormánnyal szemben is, melyik 
bölcs gazdálkodásával meg tudta 
teremteni azt a gazdasági atmosz­
férát, hogy takarékossága áltál 
pénzt juttathatott, most már 
igen tekintélyes tételekben, a 
magángazdaság céljaira.

Ezt a nagy iramot, amit a 
jelen parlamenti ülésszak lezáru­
lásával kapcsolatban tapasztalha 
tünk Csonka-Magyarorszag éle­
tének egyik legkiemelkedőbb pont­
jának kell tekintenünk, amelyből 
kicsillan most már az a remény, 
hogy az elközelgő parlamenti 
ülésszakok alatt ugyancsak ezt a 
tempót lehet folytatni, ami által 
valóra válik ennek a sokatszen- 
zedett nemzet minden társadalmi 
rétegének sóvárgott vágya, a jobb 
és boldogabb jövő.

Byepmehnyaraltatás a szárhegyi Koeács-aillában
Saujhely, julius 13.

Egyik előző lapszámunkban 
emlékeztünk meg arról az önzetlen, 
nemes fáradozásról, mellyel Széli 
Józsefné főispánná a városi gyer­
mekek szanatóriumszerti, nyári 
üdülését óhajtotta megvalósitani. 
Az akadályt nem ismerő elhatá­
rozás meghozta gyümölcsét, sok 
nemes és fáradságos munka után 
valóra vált a gyermekek álma : ők 
is nyaralni mehettek. A főispánná 
akarata, szervezőképessége meg­
teremtette az újhelyi gyermekek 
számára a nyaraltatási akciót, 
melynek során ötven városi, sápadt 
arcú gyermek nyer fenyvesek kö­
zött elterülő villa gyönyörű kert­
jében hizókurával összekötött üdü­
lést. Rengeteg akadályt, legna­
gyobb részt anyagiakat kellett le­
küzdeni, mig végre sikerült ezt 
az egészségügyi, társadalmi, szo­
ciális és nemzetfentartó szempont­
ból fontos kérdést megoldani. 
Erély, tapintat és szív, akarat és 
főleg sok, sok szeretet kellett 
ahoz, hogy meg lehessen valósí­
tani ezt az egyszerűnek látszó, de 
valójában nehéz kérdést. Napi egy 
pengő szülői hozzájárulással a 
gyermekek elsőrangú ellátást kap­
nak az elképzelhető leggondosabb 
felügyelet mellett, szivet-lelket de­

rítő környezetben, fenyvesek kö­
zötti ózondus levegőn.

Felkerestük a szárhegyi Kovács- 
villát, hogy megnézhessük az im­
már két hete ott tartózkodó gyer­
mekeket.

Már messziről csengő kacagás 
jelzi, hogy otthon vannak az ap­
róságok. Amint belépünk a villa 
kapuján, éppen elhalkul a zson- 
gás-bongás,. egy kislány áll fel az 
árnyas fa alá terített asztal mel­
lől s hangosan, értelmesen mondja 
el az étkezés előtti imát. A töb­
biek áhítattal mondják utánna s 
azután jóétvággyal esnek neki a 
tejből és vajaskenyérből álló tíz­
órainak. Nem tudom melyik na­
gyobb, az étvágy-e, vagy pedig a 
porció, de az bizonyos, hogy én 
képtelen volnék annyit megenni, 
amennyit itt egy-egy gyermek tíz­
óraira farkasétvággyal bekebelez.

Utánna széjjel rebbennek s foly­
tatódik a vidám játék, sütkérezés. 
dal, kacagás s a kert megtelik 
piros arcú, jókedvű, boldog gyer­
mekekkel, kiknek önfeledt kaca­
gása felveri a környék csendjét. 
Mintha csak egy tündérkertben 
volnánk . . .

A felügyelettel megbízott veres 
keresztes nővér elmondja, hogy a 
gyerekek hét órakor kelnek fel,

mindegyik megfürdik, a nagyobbak 
maguk hozzák rendbe ágyacskái- 
kat s 8 órakor kapják a reggelit, 
ami után két csoportban torna­
gyakorlatokat végeznek s játsza­
nak a tízórai idejéig, majd délig 
társasjátékkal, énekléssel, homok­
játékkal töltik idejüket. Az ebéd 
nagyon bőséges, utánna aludni 
kell egy órát s akkor következik 
számukra a legboldogabb idő: 
séta a fenyvesben. Ott este 6-ig 
tartózkodnak s vidám játékuk igen 
sok környékbeli nyaralót köréjük 
csábit, kiknek szinte mindennapi 
szórakozásuk, hogy a kicsinyek 
szivet-lelket derítő boldog játsza­
dozásukban gyönyörködjenek.

Hat órakor van a vacsora, ami 
után játékra már nem sok idő 
marad, mert nyolcra már minden­
kinek ismét megfürödve ágyban 
kell lenni, ahol még egy pohár 
tejet kapnak elalvás előtt.

Megnéztük hálótermeiket is, 
melyeknél ideálisabbakat elkép 
zelni sem lehet. Pompás ágyacs- 
kákban, levegős, tágas szobákban, 
természetesen nyitott ablaknál 
alusznak a kicsinyek, kikre a ve­
res keresztes nővéren kivül két 
gyermekkertésznő ügyel fel éjjel­
nappal.

Minden képzeletet felülmúlóan 
boldogak ezek a gyermekek ebben 
a kis paradicsomban, túláradó 
jókedvük, piros arcuk, boldog 
kacagásuk jutalmazza nemesszivü 
pártfogójukat, Széli Józsefnét, ki 
nemcsak felismerte, hogy a nem­
zet jövőjét egészséges, boldog 
gyermekekben kell keresnünk! 
hanem saját kényelme feláldozá- 
val meg is valósitotta, hogy a sok 
sápadt arcú, vérszegény gyermek 
helyett erős, egészséges gyermeket 
kapjanak vissza nyaralás után 
az élet nehézségeivel küzdő szü­
lők.^

Mélységes hálával mondunk 
neki érte köszönetét.

—e.

A szárhegyi Kovács-villában 
levő gyermeknyaraltatás augusz­
tusi csoportjába való felvételre 
a jelentkezések folyamatban van­
nak. A gyermeküdülő a „Széli 
Józsefné" Gyermek-otthon nevet 
viseli, mely az Orsz. Gyermekvédő 
Liga fenhatósága alatt áll. Felvé­
telre jelentkezhetnek leány ok 6—12, 
fiuk 6—8 éves korig. A szülők 4 
hétre hozzájárulásképen 31 pen­
gőt fizetnek, ezt is 3 havi rész
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let ben. Jelentkezni lehet az üdü­
lőben a felügyelőnél s a Mansz 
főtitkáránál Kazinczy u. 62. szám 
alatt. Jelentkezési határidő julius 
22. Helybeli jelentkezők hiányá­
ban az üdülési alkalmat idegenek 
fogják igénybevenni.

SIESS
Lapunk legközelebbi száma 

szombaton, f. hó 21-én a ren­
des időben jelenik meg.

— A tátijai szől©birto- 
koNok feliratban kérik a 
főispánt a Tok aj hegy alj a
kormánybiztosságának el­
vállalására. A sátoraljaújhelyi 
egységes hegyközség ily irányú 
mozgalmához csatlakozva f. évi 
julius hó 6-án Tállyán nagyszámú 
szőlőbirtokos értekezletre gyűlt 
össze. Az értekezlet azon óhajá­
nak adott kifejezést, hogy a to- 
kajhegyaljai mentőakciónak meg­
valósítását és Tokajhegyalja szo- 
lőbirtokosságanak, valamint szőlő­
műveléssel foglalkozó jó magyar 
népének a boldogulás földjére 
elvezetését ugyanaz a fértiu vé­
gezze el, aki annyi ügyszeretettel, 
hozzáértéssel, kitartással és lel­
kesedéssel végezte a nagy munka 
első, bizonyara nehezebb felét, a 
tervezés, előkészítés nagy mun­
káját. E megfontolásoktól és ér­
zésektől áthatva az értekezlet 
vármegyénk Főispánjához, Széli 
József úrhoz azzal a felirati ké 
relémmel fordult, hogy a Tokaj­
hegyalja rekonstrulására létesí­
tendő kormánybiztosság vezetését
egész Tokajhegyaljának és benne 
szeretett szukebb hazajanak, 1 állya 
nagyközségnek céltudatos fölvi 
ragoztatása és boldogitása érdé 
kéből vallalja el.

— Báró Sennyey Miklá*
díszpolgári oklevelének át
adása. Lapunk egyik régebbi 
számában már megemlékeztünk
arról, hogy Pácin község képvi­
selőtestülete a közóhajnak en­
gedve, báró Sennyey Miklóst dísz­
polgárává választotta. A legszéle­
sebb körökben keltett ez annak 
idején általános örömet s érthe 
tőén, mert báró Sennyey Miklós 
országosan köztiszteletben álló 
egyéniség, ki a bőkezűségéről, 
jólelküségéről messze földön is­
meretes. F. hó 8-án adták át a 
nemeslelkü földesurnak a dísz­
polgári oklevelet. A község kép­
viselőtestületének díszközgyűlését
dr. Osváth Dezső járási főszolga 
biró vezette és magasszárnyalásu 
beszéd kíséretében adta át a dísz­
oklevelet az ünnepednek. A rend­
kívül meleg hangon tartott s a 
nemes báró gazdag érdemeit ki­
emelő beszéd, nemcsak az ünne­
peltet hatotta meg hanem mély 
hatást gyakorolt a díszközgyűlé­
sen nagyszámban megjelentekre 
is. Báró Sennyey Miklós kedves 
és közvetlen szavakkal köszönte 
meg a kitüntetést azzal a sokat 
jelentő kijelentéssel, hogy jövőben 
is mindig készséggel áll a község
lakosságának rendelkezésére.

— Vér , bőr é* idegba­
jotok a természetes .Ferenc 
József, keserüvizet igen jó ered- 
ménnyel használjak. Az orvosi j 
tudomány legjelentékenyebb cl- ;
méi Írják, hogy a Ferenc Jó­
zsef viz hatásával minden tekin­
tetben meg vannak elégedve.
Kapható gyógyszertárakban, dro 
gériákban és tüszerüzletekben.

_ A budapesti Nemzeti 
Színház „Passió Együttese"
Sátoraljaújhelyben. Ritka
művész élmény színhelye lesz a 
Városi Színház julius 18-án, szer­
dán este, mikor is a budapesti 
Nemzeti Színháznak egy illusztris, 
harminc tagú csoportja, vitéz Ga 
ramszeghy Sándor művész veze­
tésével felkeresi a nyár folyamán 
az ország nagyobb városait, hogy 
bemutassák a Jézus Krisztusról 
szóló, Gréban-féle Igazi Passió-1. 
A művészgárda tagjai többek kö­
zött : Tasnády Ilona, Vizváry Ma­
riska, Rózsahegyi Marica, Abonyi 
Géza, Rózsahegyi Kálmán, Leho- 
tay Árpád, Mihályfi Károly, Mi­
hályt! Béla, Pethes Margit, Ónodi 
Ákos, Szathmáry Lajos, Kálmán, 
Jurányi Alajos. Szőke Lajos stb. 
Városunkat 18-án, szerdán láto­
gatja meg a kiváló müvésztársa- 
ság, hogy templommá magaszto

sitsák a városi színház színpadját 
Tekintettel arra, hogy városunk 
közönségének még sohasem vöt 
része abban, hogy az ország első 
művészeinek ilyen nagyszerű ösz- 
szeállitását köszönthesse falai kö­
zött, megvagyunk győződve arról, 
hogy oly szeretetteljes fogadtatás­
sal találkozik akiváló gárda, hogy 
ők is szeretettel fognak visszaem­
lékezni itteni időzésükre. Krisztus­
tragédiával egyidejűleg egy bűbá­
jos falusi történetet is - Az igazi 
törvényt — bemutatják, mely 
darab főszereplőjében, Rózsahegyi 
Kálmánban alkalmunk lesz a ki­
fogyhatatlan derűnek, humornak 
és az ős magyar zamatosságnak 
inkarnációját, mint a legtökélete­
sebb művészetet élvezni. Figyel­
meztetjük városunk közönségét 
és a vidékieket egyaránt, hogy 
akik e tökéletes művészi esemény 
részesei akarnak lenni, azok jó 
előre gondoskodjanak arról, hogy 
az előadásokhoz jegyet szerezze­
nek, melyek előre válthatók a 
városi Közmüvek villanyszerelési 
üzletében (Vörös Ökör épület), 
előadás esti fél 9 órakor kezdő 

dik.
_ Sikeres, rendőri uyo-

moniozóKok, A múlt hónap fo 
lyamán dr. Klein Károly ügyvéd
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B t. gazdahözönség figyelmébe! 
Jraktorbemutaté 1

Folyó évi iulius hó 14 „ 15 és 16-án (szombat, vasárnap és 
hétfőn) VASS MIKLÓS és JÓZSEF urak aszaló, gazdasá­
gában nyilvános próbaszántási munkálatokat fogunk végezn,

a világhírű MBS5EV-HBHH15 fele
WALLIS traktorral,

melynek megtekintésére a, gazdaközönsége, tisztelettel meghívj, ■

Nemzetközi Gépkereskedelmi 
Részvénytársaság

Budapest, Vilmos csásrár-ut 32
• „ Ac7flióra érkező vonatoknál díjmentesen állnak 

A Je' szemtiyaulík az érdeklődő gazdák rendelkezésére

lakásába betörtek s onnan külön­
böző ruhanemüeket vittek el. —
A rendőrség a tettes személyét 
megállapította s az összes elrabolt 
ruhaneműt tulajdonosának vissza 
szolgáltatta. - A múlt héten 
Mester Dezső szárhegyi borházáha 
s a Károlyi fatelep irodájába tör­
tek be, mindkét betörés tettesét 
sikerült a rendőrségnek megálla­
pítani, kiknek kézrekeritése csak 
rövid idő kérdése.

A Ez ft ja cirkusz Ma­
gyarország legnagyobb és legki­
válóbban felszerelt vidéki cirkusza, 
amint ezt eddig már maga a kö­
zönség is megállapította; elsőrangú 
számokban és kitűnő attrakciók­
ban gazdag műsorral gyönyör­
ködteti a közönséget s az érdek­
lődésre mindenben méltónak bi­
zonyult. Minden estén uj és uj 
számokkal lepi meg a közönséget 
s mutatványai messze meghalad­
ják a vidéki cirkuszok átlagát. —
A cirkusz ma szombaton este fél 
9 órai kezdettel nagy elit előadást 
rendez, vasárnap 2 nagy bucsu- 
előadást — d. u. 4 és este fél 9 
órakor — teljes attrakciós műsor 
ral. A délutáni előadáson a gyer­
mekek 50 fillért fizetnek.

— Megtalálták a Bod­
rogba lull Klein Zoltán 
holttestéi, ki a múlt hét szer­
dáján esett áldozatul a strando­
lásnak Kracson János helybeli 
lakos hálójába akadt vasárnap d. 
e. a szerencsétlenül járt fiatalem­
ber holtteste, melyet addig egy 
fűzfa kiálló gyökere nem engedett 
a felszínre kerülni. Hétfőn temet­
ték el nagy részvét mellett.

— Köszönetnjilvánltáw.
Mindazoknak, akik a helybeli 
zászlóalj által múlt hó 24-én ren­
dezett atlétikai verseny és sport- 
ünnepélyre tiszteletdijat adomá­
nyoztak s ezzel az ünnepély fényét 
és sikerét előmozdították, ez utón 
mond köszönetét a Rendezőség. 
A nemesszivü adakozók névsora: 
Bernáth Aladár, Behyna Testvérek, 
Éhlert Gyula, Zboray Károly, 
Orbán Béla 10—10 P, Fugerth 
Frigyes 8 20 P, Domokos Ferenc, 
Földes Albert, Galambos Béla,
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Kádár Gyula, Lindenberger Lajos, 
Nyomárkay Ödön dr. 5 5 P, 
Thuránszky László 4 P, Tárczy 
László 3 80 P, Fuchs Gusztáv, 
Kardos Zsigmond, Orbán Kálmán 
dr., Szinte Gábor, Speczián Gyula, 
Villiger Géza, Vilkovszky Kálmán 
3—3 p, Szlovik István 2.80 P, 
Papp N. 2.60 P, Bucsi Ákos, dr. 
Székely László, Cserniczky 2.50— 
2.50 P, Adriányi Béla dr., Deák 
Andor, Hllla János, Jónás Kálmán, 
Löwy Ignác, id. Olchváry Dezső, 
Szotyory László, Tomcsányi Géza, 
dr. Weisz Bertalan, vitéz Zombory 
József 2—2 P, Molnár Gyula 1.80 
P, Kálmán N. 1.50 P, Kovaliczky 
Elek dr., Molnár Gyula, Vogler 
Oszkár 1.20—1.20 P, dr. Holló 
Andor 1 P, Petrasovszky Leó 80 
f, Szopkonics József 60 f, Molnár 
Pálné, Kvaszinger József 50—50 
f. Fazekas Károly, Kovács Sándor, 
Szopkó N és Monovics N. 30—
30 fillér.

_ Színházi statisztika 
az 1927—28-as szezonról.
A színházak bezártak. A statisz­
tikus nekiült és megcsinálta az 
elmúlt színházi szezon mérlegéti 
milyen darabokat adtak, hányszor, 
milyen sikerrel miről, hogy írtak 
a kritikusok"? A statisztikán túl 
a kritikusok vizsgája is ez, ki­
tudódik belőle, hogy milyen si­
kerrel kritizáltak, sikert aratott-e 
amit megdicsértek és megbukott-e, 
amit levágtak. A rendkívül ér­
dekes statisztikát legújabb szá­
mában közli a Színházi Élet. Incze 
Sándor hetilapjának uj számát 
pazar több színnyomású fedőlap 
borítja. Egyed Zoltán uj regénye,
3 felvonásos és 1 lelvonásos 
színdarab, rengeteg cikk és kép 
van még a Színházi Életben, a 
melynek ára 1 pengő. Negyedévi 
előfizetési dij 10 pengő. Kiadó- 
hivatal: Budapest VIII. Erzsébet 
körút 29. szám.?

_ Helyesen cselekszik,
ha varrógép-, tü-, olaj- és fonal- 
szükségletét nálunk fedezi Singer 
varrógép alkatrészek elismerten a 
legjobbak ! Singer varrógép fiók­
üzlet Sátoraljaújhely, Rákóczi u. 19

__ Fővárosba utazó olva­
dóinknak páratlan kedvezmény- 
nyujta Keleti pályaudvarral szem­
ben lévő, elsőrangú Park szálloda, 
amennyiben a szobák árából 20 
százalék az éttermi árakból pedig 
10 százalék engedményt ad a 
legutóbbi, előfizetési nyugta fel­
mutatása ellenében. Egyben fel­
hívjuk a Park szállodának lapunk 
más helyén olvasható hirdetésére 
olvasóink szives figyelmét.

MEGHÍVÓ!
Magán- vagy üzleti ügyekbeni 

utazások alkalmával
K n <1 a p e s t e n

a legkellemesebb otthont nyújtja a 
legelőnyösebb feltételek mellett a 
Keleti pályaudvar érkezési oldalával 

szemben levő
grand jtotel 

park Jtagyszilloia

Budapest, VIII. Baross-tér 10
mert

20% engedményt kap
mint ezen lap előfizetője 
olcsó szoba-árainkból,

10% engedményt kap
olcsó éttermi árainkból,
(Kitűnő házi konyha)

5 pengőt megtakarít
autótaxi költséget, mert gyalog át­
jöhet egy perc alatt a pályaudvarról
Nálunk otthon érzi magát!

Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan
családi jelleg

Saját érdeke
ezen előnyök folytán, hogy okvetlenül 

nálunk szálljon meg. — Előzetes 
szobamegrendelés ajánlatos.

Ha már elmulasztotta
1927-ben, pótolja az idén és tegyen egy próbantat az 1928-as typusu

Mercedes-Eenz-'i
„ , . , Rudaoest IV., Váci ucca 24. számUj helpiséflenili: Kn. v ^ és r 140-70.

I*ercedes-I automobil

fsak akkor Dorco
Ha rajta a (Doted
Különben nem lehet.

DORCO
cjTunni! iiimíKffiiíífíftíitiitiiiiiiiiijiiiunniiii'ine'<‘iiuiHiÁ

dfiqk.inásj

Dédjeggét nézi„
Nem éri blúitnüzs,

öépek

jaii.jbelj

árverési hirdetmény.
Saenger Árpád soproni lakos ügyfelem által Májher

Bertalan vendéglős sárospataki akosnak JZT. °któbe 
31-én eladott, de utóbbnevezett a tal a kikötött ha 
napon jogosulatlanul át nem vett es ki nem hze'et 
cca 1473 liter 1923-as évjáratú es cca 4445 Itt. 19 
éviáratu hegyaljai borok a késedelmes vevő terhere es 
költségére gaY KI. 351. és 347. §-ai értelmében Hazay 
Béla bírósági végrehajtó utján
1928. évi julius hó 19-én d. u. 5 órakor
Tolcsván, ügyfelem tolcsvai pincéjében nyilvános árve- 
résen a legtöbbet ígérőnek el fognak adatni.Árverés8! feltételek : Kikiáltási ár Merenkin ®b T'f 
1.20 pengő, azonban a borok a megjelölt áron alul is

613 Az árverés megkezdésekor a kikiáltási ár 10 /•-* 
bánatpénzként letétbe helyeztetik, az árverési vevő pedig 
köteles az árverés megtörténte után haladéktalanul
bmok teljes vételárát megfizetni.

Eladó fenntartja magának a jogot, hogy a tent m g 
jelölt bormennyiséget az árverés foganatositasakor eset
lep több tételben adhassa el. ... .

Az árverési vevő tartozik a borokat az arveres nap 
játöl számított 15 nap alatt a tárolási helyről elszállítani.

A vételi illetéket a vevő viseli.
Az árverés napjáig a borok a venni szándékozók

által bármikor megtekinthetők.
Sárospatak, 1928. évi julius 6.

l)r. Horowitz «y»la
ügyvéd,

DEUT§€H blcm és társai

Hordóüzemében Faérugyáréban Fakereskedésében

mindenféle nagyságú Mindennemű asztalos Faragott fj>.'rúd.de* ’
hordók, szüretelő es munka, bútor, épü- *

pinceedények, zsíros- let munka; ajtók, a ttoiónadló tűzifa 
és csomagoló hordók lakok, berendezések hajópadló, tűz it a
levvondosabb kivitelben és legelőnyösebben beszerezhetők.
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TÁRGY: Irodasegédíiszti állás 
betöltése.

Pályázati hirdetmény.
Zemplén vármegye törvényhatóságánál üresedésben 

lévő irodasegédtiszti
állásra, a Vármegyei Ügyviteli Szabályzat 2. § a alapján,

. *»« »*<«,

SSÍMII— í« ■ Sátoraljaújhely M. >»»>-

ban járó lakáspénz. állásra pályázniFelhívom mindazokat, akik ^ ben"elöirt elméleti
képes,tlsüket°8(az1gazolványos altisztek Welül a^m. 

rendeMébeneelöirtnpróbaszolgálati brzonyhványt)^ kőin-

felszerel. ésga vármegye főispánjához, meltoságos Szeli 
József úrhoz címzett kérésüket

1028. évi augusztus hó 2ü-1g ^zárolaii

thvatásszeriien katonai szolgálatban álló egyer,161 nő 
parancsnoksága, közszolgálatban nem a ló egyen ^8
állandó lakóhelye törvényhatosaganak első hszWiselőj
utján köteles pályázati kérvenyet. hrn°zz"m Jommnnizmus 

Kebelbeli pályázó a forradalom es kommumzm
ideje alatti magatartását igazolni nem tartozik.

Megjegyzem hogy a pályázok közül azo gelsőSKyeiembf vétetni akik g^^gép-
Írásban és a vármegyei ügyvitelnek kezeles
vonatkozó részében jártasak.

Sátoraljaújhely, 1928 július 12.
Bcrnáth Aladár sk.

alispán.

fordson- 
traktort

AZONNAL SZÁLLÍT az!
Automobil és Traktor Kereskedelmi Rt.

Budapest, Vili , Rákóczi ut 19. Telefon j. 460^'

Képviseli:

Wirtschafter és Társa.

SÁRKÁNY JÁNOS
berendezett kelmefestő és vegytisztító műhelye 

Tomp* ucva 1®, szám »lall
Felvételi üzletem:

I.tvftn »<•<•« 5. sz.. alatt (Pannónia szálló épület.)
Vállalom: Női és férfi ,r“hák> sely'^“'vegyi ^sztilását, 
tok, szőnyegek, fejkendők, kézimunkák stb vegyi 

minta után bármily színre való festésé.

Ifiattroh, tózelüh tisztítását. Biíszrahlh tettrft » ta

Gáli Vilmos bírósági végrehajtótól Sátoraljaújhely.___

786/1928. vh. sz.

Árverési hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a közadós Zemplénvármegyei 

Keresztény Kisgazdák, Iparosok és Alkalmazottak Arii- es 
Hitelszövetkezete csődtömegéhez tartózó árukat nevez 
lesen: fűszereket, szeszesitalokat, ásványvizeket, 
rövidárukat, üzleti berendezést stb. a kővetkező fel 
tételek mellett fogom elárveztetni: . c,

1. Az árverést Sátoraljaújhelyben, Széchényi tér ól.
és 9. szám alatt

1928. éVi julius hó 20-ÓU <1. u, 8 órnkoi 
Tiszakarádon pedig

1928. éVi julius hó 24-éu <1- u. ornkoi

f0g02m A^ ár verés' alá bocsátandó ingóságokat 5 csoport­
ban bocsátom árverés alá ; még pedig: I. csoport u- 
szeráruk II. csoport szeszesitalok, III. csoport üzleti 
berendezés, IV. csoport ásványvizek, V. csoport rovid-

áml3S A csődleltár megtekinthető dr. Búza Béla sátor­
aljaújhelyi ügyvéd, csődtömeggondok Andrássy ucca 
3 szám alatti irodájában.

Az árverás alá bocsátandó ingóságok a leltárban k -
tüntetett becsár 50°/o án alul nem adatnak el.

5. Árverési vevők kötelesek lesznek a vetelar felet 
azonnal felét pedig az árverés napjától számított lő 
nap alatt a csődtömeggondnok kezei hezleizetnLJogu- 

! ban áll azonban vevőknek az egesz vételarat az arve-
réSk6r Afárverési'Svévőketa'megvett ingóságokat csak a

a for­
galmi adót és a vételi illetéket is.

Sátoraljaújhely, 1928 julius ho 10 én.
(•áll VIIiuon

kir. hir. végrehajtó

Művész- És tanulmány olaifBstéhBh!
Elsőrendű minőségben : festövásznak, preparált festólemezek, 

vidra-, oyest- és sőrteecsetek.
Paletták óvál és téglaalakban, fából es porcé

Lcnolaj, líheHj, Terpentin, Instlxhence, Vermsape Mh.
Gombfestökek, pastellkréták, rajzszerek .

Ingyen festőminta kölcsönzés

fotócikket1
AMATŐRÖK készpénzáron 3 havi részletre is!

Nauv raktár elsőrendű külföldi gyártmányú lemezek filmek elő­
hívók, fixálók, aranyfürdők, gáz- és napfény másolópapírokban.

Lemezes és filmesgépek!
Másolókeretek! - Szárító-állványok! - Kazetták I 
Mendsurek I - Tálak! - Fém- és faállványok!

BT Ingyen festőminta kölcsönzés « ^ Mendsurek SÁTORAI lAUJHELVC 7 a Ríj Pál, . . . . . . . . . -*• a SATORAUA v
___________  _____ ———““^^ —   “ " _ . .. .. .. o * Xmmm riAmm r * Í...M_________________™m' iMt,: s“nigy6reyi “■ '•'■****

Nyomatott a Isplulajrlonos : Zemplén kőnyvnyom a

.

'i-


